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ВІД УКЛАДАЧІВ

Біобібліографічний покажчик серії «Портрети вчених Київсь-
кого національного економічного університету імені Вадима Геть-
мана» присвячений доктору економічних наук, професору кафед-
ри статистики, фахівцю з питань статистичної методології та ме-
тодики статистико-економічного аналізу Антоніні Михайлівні
Єріній.

Життєвий шлях і науково-педагогічну діяльність А. М. Єріної
розкрито у вступній статті, підготовленій доктором економічних
наук, професором, членом-кореспондентом НАН України Ігорем
Германовичем Манцуровим.

Джерелом матеріалу для покажчика є монографії, підручники,
навчально-методичні посібники, статті з наукових збірників та
періодичних видань.

Основний матеріал видання структуровано за розділами:
• хронологічний покажчик друкованих праць Антоніни Ми-

хайлівни Єріної;
• доповіді на наукових конференціях, семінарах (неопубліко-

вані);
• наукова школа вченого;
• література про життя та діяльність А. М. Єріної.
Для зручності користування біобібліографічним покажчиком

укладачі підготували допоміжні покажчики:
• іменний покажчик;
• алфавітний покажчик назв праць А. М. Єріної;
• хронологічний покажчик назв конференцій, семінарів, у

яких брала участь А. М. Єріна.
Покажчик складений за матеріалами фондів бібліотеки ДВНЗ

«Київський національний економічний університет імені Вадима
Гетьмана», Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадсько-
го, Державної науково-технічної бібліотеки України, Національ-
ної парламентської бібліотеки України та інших державних біб-
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ліотек, а також за матеріалами, наданими автором. Покажчик
містить понад 260 бібліографічних описів, які згруповані за пря-
мою хронологією публікацій, у межах року – за алфавітом назв.

Більшість публікацій, що ввійшли до покажчика, опрацьова-
но de visu. Бібліографічний опис усіх матеріалів здійснено згід-
но з чинними державними стандартами, зокрема ДСТУ ГОСТ
7.1:2006.

Видання розраховано на науковців, аспірантів, студентів та
широке коло читачів, що цікавляться науковим доробком відо-
мого українського вченого та її внеском у розвиток економічної
науки та освіти. Покажчик може бути корисним і як довідкове
джерело.

Укладачі висловлюють щиру подяку професору Антоніні Ми-
хайлівні Єріній за співпрацю та можливість скористатись матеріа-
лами її книгозбірні.
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АНТОНІНА МИХАЙЛІВНА ЄРІНА:
ШТРИХИ ДО ПОРТРЕТА НАУКОВОЇ

І ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Антоніна Михайлівна Єріна – добре знаний у наукових колах
нашої країни та за її межами фахівець з питань статистичної ме-
тодології та методики статистико-економічного аналізу, доктор
економічних наук, професор.

Народилася А. М. Єріна 27 серпня 1938 р. в с. Камінь Кроле-
вецького району Сумської області, в родині службовця. Після
тяжких поневірянь сім’ї в роки війни з радістю і великими надія-
ми у 1945 р. пішла в перший клас середньої школи рідного села.
Не вистачало шкільних підручників, зошитів і олівців, але в сіль-
ський бібліотеці дивом збереглися книги класиків української,
російської і зарубіжної літератури. Ці недитячі книги стали для
маленької дівчинки джерелом знань, відкривали інший незнаний
світ, формували світосприйняття і «образи» майбутнього. Після
закінчення семи класів у 1952 р. А. М. Єріна вступила до Київсь-
кого статистичного технікуму, який закінчила у 1955 р., і в числі
5 % відмінників була рекомендована до вступу в інститут.

1955–1960 рр. – навчання у Київському фінансово-економіч-
ному інституті (нині ДВНЗ «Київський національний економіч-
ний університет імені Вадима Гетьмана»). Рівень довузівської еко-
номічної підготовки Антоніни Михайлівни був досить високим
(самостійно відпрацьовано і законспектовано «Капітал» К. Марк-
са, засвоєно теоретичні основи статистики, галузеві економіки і
галузеві статистики, бухгалтерський облік, пройдена практика в
Ніжинський райінспектурі ЦСУ УССР). Маючи такий багаж ба-
зових економічних знань, в інституті вільний від аудиторних за-
нять час можна було присвятити самоосвіті, надовго затримую-
чись у читальних залах бібліотек. Особливою популярністю у
студентів та аспірантів користувалася у той час Державна респуб-
ліканська бібліотека УРСР імені КПРС (нині Національна парла-
ментська бібліотека України), де був доступний широкий вибір
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наукової і науково-популярної літератури, історичної прози і фан-
тастики; книги і журнали допомагали долати шлях від незнання
до знання, сприяли формуванню життєвої позиції. Постійна ко-
пітка робота з книгами та іншими виданнями, активне засвоєння
нової інформації стали однією з головних складових способу
життя небайдужої до знань студентки.

Проте інтереси Антоніни Михайлівни не обмежувалися тільки
академічними заняттями. Завдяки тодішній системі організації
військово-патріотичного виховання в клубі ДТСААФ, який був
розташований на Подолі, поряд із тодішньою навчальною базою
інституту, багато студентів (серед них А. М. Єріна) отримали во-
дійські права (не маючи авто), навчилися стріляти з гвинтівки і
стрибати з парашутом.

Після закінчення КФЕІ у 1960 р. А. М. Єріна «приземлилася»
в Харківській області. У Чугуєво-Бабчанському лісовому техні-
кумі викладала практично всі предмети навчального плану еко-
номічного циклу: статистику, бухгалтерський облік, фінанси та
обчислювальну техніку. Проте творчі задуми і плани були по-
в’язані лише зі статистикою, і в 1962 р. із вдячністю прийняла за-
прошення відомого вченого Й. С. Пасхавера працювати на кафед-
рі статистики Київського інституту народного господарства (нині
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені
Вадима Гетьмана»). Подальше професійне життя А. М. Єріної
нерозривно пов’язане з кафедрою статистики, де вона розпочала
свою науково-педагогічну діяльність з посади асистента і пройш-
ла всі сходинки професійного зростання — від асистента до про-
фесора, шанованого в Україні науковця і педагога. 1966 року за-
кінчила аспірантуру і успішно захистила кандидатську дисертацію
під науковим керівництвом Й. С. Пасхавера на тему «Статистико-
економічний аналіз виробництва молока на Україні», у 1984 р. –
докторську дисертацію на тему «Методологічні принципи статис-
тичного аналізу економічної ефективності виробництва».

В 1970-ті роки в КІНГу на чолі з професором, завідувачем ка-
федри статистики Й. С. Пасхавером сформувалася потужна ста-
тистична школа, найвиразнішими представниками якої були
В. П. Трофімов і А. М. Єріна. Їхні наукові дослідження були
спрямовані на вдосконалення методологічного апарату аналізу
закономірностей формування і розвитку соціально-економічних
явищ і процесів, реалізації цього апарату на ЕОМ. Одночасно
йшла підготовка комплексу навчально-методичної літератури, на
підвалинах якого були закладені принципово нові підходи до ор-
ганізації навчального процесу: рейтингова оцінка результатів на-
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вчання, програмований контроль знань студентів, структурно-
логічні схеми викладання статистичних дисциплін, використання
інформаційно-комп’ютерних технологій у навчальному процесі,
упровадження дистанційного навчання.

Професор А. М. Єріна – висококваліфікований викладач, чиї
лекції і навчально-методичні матеріали вирізняються високим
науковим рівнем, гармонізацією традиційної та інноваційної
складових у навчальному процесі. За її авторства та наукової ре-
дакції видано чотири підручники, вісім навчальних посібників,
серед них єдині в Україні «Статистичне моделювання та прогно-
зування» і «Організація вибіркових обстежень». Результати до-
сліджень опубліковані на сторінках авторитетних вітчизняних та
іноземних періодичних видань, доповідалися на численних все-
союзних, всеукраїнських та міжнародних науково-практичних
конференціях; запроваджені в практику аналітичної роботи дер-
жавних органів статистики. Антоніна Михайлівна є автором двох
монографій, понад сто двадцяти статей та інших наукових праць.

Професор А. М. Єріна веде плідну науково-дослідну та науко-
во-організаційну роботу. Основний напрям наукової роботи –
статистичне моделювання та прогнозування соціально-економіч-
них явищ і процесів. Наукові результати пов’язані з використан-
ням статистичних моделей на різних рівнях системи управління
для діагностики стану соціально-економічних систем, розкриття
причинного механізму їх функціонування і розвитку, для обґрун-
тування управлінських рішень. Вона є визнаним першопрохідцем
у таких важливих напрямах статистичної науки і практики, як
вибіркові спостереження, методи багатовимірного аналізу, адап-
тивне прогнозування динамічних процесів тощо. Значною мірою
саме А. М. Єріна ініціювала застосування у навчальному процесі
інтегрованої системи Statistica для комплексного статистичного
аналізу й обробки даних.

Значну увагу й багато зусиль Антоніна Михайлівна приділяє
підготовці наукових та науково-педагогічних кадрів. Під її керів-
ництвом було захищено дві докторські та двадцять чотири кан-
дидатські дисертації, підготовлено сотні висококваліфікованих
статистиків, які плідно працюють в органах державної влади,
статистичних органах, університетах і науково-дослідних інсти-
тутах України, у міжнародних організаціях, в університетах
США. Її педагогічну майстерність, науковий хист, глибокий про-
фесіоналізм багаторазово відзначали колеги з університету та
інших навчальних закладів. Професор А. М. Єріна – член редак-
ційної колегії журналів «Статистика України» і «Демографія та
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соціальна політика», член спеціалізованих рад із захисту дисер-
тацій у КНЕУ імені Вадима Гетьмана і в Київському національ-
ному університеті імені Тараса Шевченка.

А. М. Єріна брала активну участь у громадському житті КНЕУ,
неодноразово обиралася до керівних органів його громадських
організацій, була членом ради факультетів (обліково-економіч-
ного та інформаційних систем і технологій); була одним з органі-
заторів проведення Всесоюзних переписів населення у 1970 і
1979 роках у м. Києві; у 1982–1984 рр. – депутат Радянської
районної ради м. Києва, очолювала планово-бюджетну комісію.

За багаторічну сумлінну працю та вагомий внесок у розвиток
статистичної науки й університету А. М. Єріна нагороджена по-
чесними грамотами Міністерства освіти і науки України, знаком
«Відмінник освіти України», їй присвоєно почесне звання «За-
служений працівник Київського національного економічного уні-
верситету».

В особі Антоніни Михайлівни крім високопрофесійних якос-
тей поєднуються життєва мудрість і глибока порядність, чуйність
і доброзичливість, бажання допомагати іншим і вміння обстою-
вати власну позицію. Своєю плідною працею, високою вимогли-
вістю до себе і своїх колег Антоніна Михайлівна є взірцем для
членів кафедри і прикладом для наслідування.

І. Г. Манцуров,
один із перших учнів А. М. Єріної,
завідувач кафедри статистики
КНЕУ імені Вадима Гетьмана,

директор Науково-дослідного економічного інституту
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України,

доктор економічних наук, професор,
член-кореспондент НАН України
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НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ

1970 р. – Грамота Київської міської Ради депутатів трудящих
за активну роботу з підготовки та проведення Всесоюзного пере-
пису населення 1970 року по м. Києву

1979 р. – Почетная грамота Статуправления г. Киева за актив-
ное участие и добросовестное выполнение работы при проведе-
нии 6-й Всесоюзной переписи населения 1979 года

1982 р. – Медаль «В пам’ять 1500-річчя Києва»
1996 р. – Медаль «Ветеран праці»
1996 р. – Знак «Відмінник освіти України» Міністерства осві-

ти України
2001 р. – Подяка Голови Київської міської державної адмініст-

рації за вагомий особистий внесок у створення духовних і мате-
ріальних цінностей та досягнення високої майстерності у профе-
сійній діяльності

2002 р. – Почесне звання «Заслужений працівник Київського
національного економічного університету»

2012 р. – Почесна грамота Київського національного економіч-
ного університету імені Вадима Гетьмана за видатні здобутки і
звершення в повсякденній діяльності на користь статистичної на-
уки і практики, за багаторічну сумлінну працю у справі підготов-
ки та виховання фахівців для подальшого розвитку статистики
України, за величезний науково-методичний вклад у розвиток
статистичної науки до Всесвітнього Дня Статистики

2013 р. – Грамота Київської міської організації профспілки
працівників освіти і науки України за плідну роботу, активну
професійну діяльність та з нагоди 90-річчя з дня заснування пер-
винної профспілкової організації
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК
ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ

АНТОНІНИ МИХАЙЛІВНИ ЄРІНОЇ

1963

1. Применение статистических группировок при анализе
себестоимости молока (по материалам колхозов Кагарлыкс-
кого района Киевской области) / А. М. Ерина // Вопросы статис-
тической методологии статистико-экономического анализа : [сб. ст.] /
М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-
ва ; [редкол.: И. С. Пасхавер (отв. ред.) и др.]. – К. : Госстатиздат,
1963. – С. 223–235.

1964

2. Динамика производства молока на Украине за 1953–1962 гг. /
А. М. Ерина // Тезисы докладов и сообщений на XXVI научной
конференции профессорско-преподавательского состава, посвя-
щенной итогам научной работы за 1963 год : [сб. науч. тр.] / М-во
высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ;
[редкол.: П. В. Кривень и др.]. – К., 1964. – С. 189–190.

3. Розрахунок оптимального співвідношення виробництва
продукції великої рогатої худоби у спеціалізованому молоч-
ному господарстві / А. М. Єріна // Проблеми розвитку сучасної
економіки : [зб. ст.] / М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ.
ін-т нар. госп-ва ; [редкол.: П. В. Кривень (відп. ред.) та ін.]. – Л. :
Вид-во Львів. ун-ту, 1964. – С. 191–193.

1965

4. Деякі питання виробництва молока на Україні / А. М. Єрі-
на // Тези доповідей наукової конференції аспірантів та молодих
вчених по підсумках науково-дослідної роботи за 1964 рік / М-во
вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп.
ред. О. С. Короїд]. – К., 1965. – С. 102–106.

5. Система статистичних показників виробництва молока /
А. М. Єріна // Тези доповідей XXVII наукової конференції про-
фесорсько-викладацького складу Київського інституту народного
господарства по підсумках науково-дослідної роботи за 1964 рік /



13

М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ;
[відп. ред. П. В. Кривень]. – К., 1965. – С. 432–435.

6. Статистико-экономический анализ производства моло-
ка на Украине : автореф. дис. … канд. экон. наук / Ерина Анто-
нина Михайловна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва. – К., 1965. – 17 с.

1966

7. Каким должен быть учебник общей теории статистики /
А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии и статистико-
экономического анализа : материалы межвуз. науч. конф. по воп-
росам совершенствования учеб. лит. по статистике / М-во высш.
и сред. спец. образования СССР и УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ;
[редкол.: А. С. Короед и др.]. – М. : [Статистика], 1966. – С. 154.

8. Резерви підвищення економічної ефективності вироб-
ництва молока / А. М. Єріна // Тези доповідей наукової конфе-
ренції аспірантів та молодих вчених по підсумках науково-
дослідної роботи за 1965 рік / М-во вищ. і серед. спец. освіти
УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп. ред. О. С. Короїд]. – К.,
1966. – С. 186–188.

1967

9. Економічні групування бюджетів сімей робітників і кол-
госпників : (для служб. користування) / В. П. Трофімов, А. М. Єрі-
на, А. В. Головач. – К. : Вид-во ЦСУ УРСР, 1967. – 148 с. – Дод.
до стат. бюлетеня № 10 (131) ЦСУ УРСР.

10. Споживання молока на Україні / А. М. Єріна // Матеріа-
ли наукової конференції професорсько-викладацького складу по
підсумках науково-дослідної роботи за 1967 рік / М-во вищ. і
серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп. ред. О. С. Ко-
роїд]. – К., 1967. – С. 156–157.

1969

11. Некоторые статистические закономерности потребле-
ния продуктов питания : [доклад] / А. М. Ерина // Вопросы ста-
тистической методологии и статистико-экономического анализа :
(материалы науч. конф.), [Киев, апрель 1968 г.] / М-во высш. и
сред. спец. образования СССР и УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ;
[редкол.: А. С. Короед (гл. ред.) и др.]. – К., 1969. – С. 301–316.
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12. Склад сімей робітників і службовців, їх доходи і житло-
ві умови : (для служб. користування) / В. П. Трофімов, А. М. Єрі-
на, А. В. Головач. – К. : Вид-во ЦСУ УРСР, 1969. – 405 с. – Дод.
№ 2 до стат. бюлетеня № 8 (153) ЦСУ УРСР.

1971

13. Об оценке существенности связи в экономических ис-
следованиях / А. М. Ерина // Вопросы статистической методоло-
гии и статистико-экономического анализа : материалы Всесоюз.
межвуз. совещ., [Киев, 26–30 мая 1970 г.] / М-во высш. и сред.
спец. образования СССР, М-во высш. и сред. спец. образования
УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [редкол.:
В. И. Загородний (гл. ред.) и др.]. – М. : Статистика, 1971. –
С. 155–159.

14. Статистические методы измерения связи / А. М. Ерина,
В. П. Трофимов ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР,
Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1971. – 149 с.

1972

15. К вопросу анализа норм времени на промышленном
предприятии / А. М. Ерина, В. И. Чернов // Экономический ана-
лиз в управлении производством : тез. докл. науч.-экон. конф.,
[Киев, ноябрь 1972 г.]. 2 секция. Организация и методы внутри-
заводского экономического анализа, вып. 1 / Госплан УССР, Укр.
респ. совет науч.-техн. о-в, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Корот-
ченко [и др.] ; [редкол.: Г. Н. Чумаченко (отв. ред.) и др.]. – К. :
[УкрНИИНТИ], 1972. – С. 62–64.

16. Методические указания к учебным программирован-
ным заданиям по общей теории статистики / М-во высш. и
сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Ко-
ротченко ; [сост.: А. Л. Яблочник, Н. Т. Иващенко, А. М. Ерина и
др. ; под. ред. И. С. Пасхавера]. – К., 1972. – 118 с.

17. Некоторые вопросы анализа динамики потребления
колхозников / А. М. Ерина, В. П. Трофимов // Проблемы изуче-
ния и прогнозирования спроса сельского населения : тез. докл.
Всесоюз. науч. конф., Москва, 1972 г. / Центросоюз СССР, Центр.
науч.-исслед. лаб. по изучению спроса. – М., 1972. – С. 114–115.

18. О применении функции мощности F-критерия в регрес-
сионном анализе / А. М. Ерина // Применение математической
статистики в экономике сельского хозяйства. Секция 1. Методы
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математической статистики и автоматизации расчетов : тез. докл.
III Всесоюз. конф., (г. Рига, октябрь 1972 г.) / М-во сел. хоз-ва
СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т кибернетики. – М., 1972. –
С. 48–51.

19. Учебные программированные задания по общей тео-
рии статистики. Вып. 3. Ряды распределения и их характеристи-
ки. Выборочный метод / А. М. Ерина ; [под ред. И. С. Пасхавера]
; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар.
хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1972. – 61 с.

20. Учебные программированные задания по общей тео-
рии статистики. Вып. 5. Ряды динамики. Индексы / Л. Л. Викто-
рова, А. М. Ерина, Н. Т. Иващенко ; [под ред. И. С. Пасхавера] ;
М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-
ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1972. – 68 с.

1973

21. К вопросу использования производственных функций
в сельском хозяйстве / А. М. Ерина // Экономические проблемы
эффективности производства : науч. тр. / МВССО УССР, Киев.
ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1973. – Вып. 4 : Проб-
лемы обработки и анализа экономической информации / [редкол.:
Ю. Я. Литвин (отв. ред.) и др.]. – С. 108–114.

22. Критерии математической статистики в экономичес-
ких исследованиях : [монография] / А. В. Головач, А. М. Ерина,
В. П. Трофимов. – М. : Статистика, 1973. – 136 с. – (Математичес-
кая статистика для экономистов).

23. Статистическое измерение связи : метод. указания для
проведения практ. занятий на ЭВМ / В. П. Трофимов, А. М. Ери-
на, В. Г. Бурковский, В. Г. Бурковский ; М-во высш. и сред. спец.
образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. –
К. : КИНХ, 1973. – 103 с.

1974
24. О построении моделей эффективности сельскохозяйст-

венного производства / А. М. Ерина // Проблемы статистики
эффективности общественного производства : материалы Всесоюз.
науч. конф. / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск.
экон.-стат. ин-т ; [ред. Г. И. Бакланов и др.]. – М. : [МЭСИ], 1974. –
Ч. 2. – С. 121–123.

25. Учебные задания по общей теории статистики для прог-
раммированного обучения. Ч. 1, вып. 2 / М-во высш. и сред.
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спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Ко-
ротченко ; [сост.: А. М. Ерина, Л. Л. Викторова, Н. Т. Иващенко,
В. П. Трофимов]. – К., 1974. – 83 с.

1975

26. Применение метода дисперсионного анализа при обра-
ботке экономической информации / А. М. Ерина, В. Г. Бурков-
ский // Машинная обработка информации : межвед. науч. сб. /
[редкол.: Н. Г. Твердохлеб (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во
при Киев. гос. ун-те, 1975. – Вып. 21. – С. 67–73.

27. Применение факторного анализа для оценки эффектив-
ности сельскохозяйственного производства / А. М. Ерина //
Экономические проблемы эффективности производства : науч.
тр. / МВССО УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ;
[редкол.: Ю. Я. Литвин (отв. ред.) и др.]. – К., 1975. – Вып. 14 :
Проблемы обработки и анализа экономической информации. –
С. 95–101.

28. Статистические методы изучения динамики обществен-
ных явлений : [метод. указания для проведения практ. занятий
на ЭВМ] / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т
нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: В. П. Трофимов, А. М. Ери-
на]. – К. : КИНХ, 1975. – 48 с.

1976

29. Методические разработки и учебные задания по общей
теории статистики для программированного обучения. Ч. 3 /
М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-
ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. Л. Яблочник, Н. Т. Иващенко,
А. М. Ерина и др. ; науч. ред. И. С. Пасхавер]. – К., 1976. – 120 с.

30. Сборник задач по общей теории статистики (для прог-
раммированного обучения) : [учеб. пособие для студентов
экон. специальностей вузов] / [И. С. Пасхавер, А. Л. Яблочник,
А. М. Ерина и др.] ; под ред. И. С. Пасхавера. – М. : Статистика,
1976. – 271 с.

1977

31. Методологічні принципи аналізу економічної ефектив-
ності суспільного виробництва / А. М. Єріна // Удосконалення
економічного аналізу на основі комплексного системного підхо-
ду / [Респ. Будинок екон. та наук.-техн. пропаганди] ; [наук. ред.
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В. І. Самборський]. – К. : Знання, 1977. – С. 6–9. – (Проблеми еко-
номіки).

32. Стандартизованные группировки при анализе эффек-
тивности сельскохозяйственного производства / А. М. Ерина,
В. П. Трофимов // Статистическое изучение экономической эф-
фективности общественного производства : [сб. ст.] / АН СССР,
Центр. экон.-математ. ин-т ; [редкол.: Т. В. Рябушкин (отв. ред.) и
др.]. – М. : Наука, 1977. – С. 233–250. – (Ученые записки по ста-
тистике ; т. 30).

1978

33. Аналіз ефективності тваринництва методом стандар-
тизованих групувань / А. М. Єріна, Н. М. Вітренко // Вісник
сільськогосподарської науки. – 1978. – № 6. – С. 105–110.

34. Индексный метод в изучении динамики социально-
экономических явлений : метод. указания для проведения
практ. занятий на ЭВМ / А. В. Головач, А. М. Ерина, Ю. Т. Сидо-
ренко ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т
нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1978. – 36 с. – (Серия
учебно-методических материалов).

35. Некоторые методологические принципы статистико-
экономического анализа эффективности общественного про-
изводства / А. М. Ерина // Тезисы докладов участников кустово-
го научно-практического семинара по проблемам методологии
статистической оценки эффективности общественного производ-
ства, (14–15 сент. 1978 г.) / М-во высш. и сред. спец. образования
СССР, Моск. экон.-стат. ин-т. – М., 1978. – С. 7–8.

36. Сочетание методов регрессионного и дисперсионного
анализа при построении пространственно-временных моде-
лей / А. М. Ерина // Применение математической статистики в
экономике сельского хозяйства : тез. докл. V Всесоюз. конф.,
г. Душанбе, 3–5 окт. 1978 г. / М-во сел. хоз-ва СССР [и др.] ;
[редкол.: Б. И. Бугера (пред.) и др.]. – М., 1978.

37. Учебные задания по общей теории статистики. Темы:
Средние величины. Ряды распределения и их характеристи-
ки. Выборочный метод / М-во высш. и сред. спец. образования
УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ери-
на, Н. Т. Иващенко ; под ред. И. С. Пасхавера]. – К., 1978. – 41 с.

38. Учебные задания по общей теории статистики. Темы:
Статистическое измерение связи. Ряды динамики. Индексы /
М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-
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ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: В. П. Трофимов, И. Г. Манцуров,
А. М. Ерина и др. ; под ред. И. С. Пасхавера]. – К., 1978. – 55 с.

1979

39. Построение мультипликативных индексных моделей с
помощью ЕС ЭВМ / А. М. Ерина, Ю. Т. Сидоренко // Машинная об-
работка информации : респ. межвед. науч. сб. / М-во высш. и сред.
спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Корот-
ченко ; [редкол.: Н. Г. Твердохлеб (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища
шк. Изд-во при Киев. гос. ун-те, 1979. – Вып. 29. – С. 102–110.

1980

40. Відображення структури виробничо-економічних сис-
тем в статистичних моделях / А. М. Єріна // Актуальні питання
статистичної методології : темат. зб. / АН УРСР ; [редкол.: Л. Г. Са-
венко (відп. ред.) та ін.]. – К. : ІЕ АН УРСР, 1980. – С. 45–52.

41. О моделировании систем взаимосвязанных временных
рядов / А. М. Ерина // Проблемы статистического изучения эф-
фективности общественного производства : материалы межвуз.
науч. конф. / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск.
экон.-стат. ин-т [и др.]. – М. : МЭСИ, 1980. – С. 178–179.

42. Системный подход в изучении статистических законо-
мерностей / А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии
и статистико-экономического анализа : материалы Всесоюз. науч.
совещ., [Киев, 2–4 окт. 1979 г.] / М-во высш. и сред. спец. образо-
вания СССР, М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев.
ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.] ; [редкол.: В. Е. Ада-
мов и др.]. – М. : Статистика, 1980. – С. 58–65.

43. Учет структуры трудовых ресурсов при моделирова-
нии эффективности региональной экономики / А. М. Ерина //
Проблемы разработки и реализации комплексных целевых про-
грамм повышения эффективности использования трудовых ре-
сурсов региона : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. / Укр. респ.
совет науч.-техн. о-в [и др.] ; [редкол.: В. В. Оникиенко (отв. ред.)
и др.]. – К. : УкрНИИНТИ, 1980. – С. 110–113.

1981

44. Развитие высшего образования в Украинской ССР (по
данным переписи населения) : для служ. пользования / А. В. Го-
ловач, А. М. Ерина, В. И. Товкун [и др.] ; М-во высш. и сред.
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спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Корот-
ченко. – К. : КИНХ, 1981. – 166 с.

45. Статистическое моделирование производительности тру-
да на основе пространственно-временных рядов / А. М. Ери-
на // Статистическое изучение производительности труда : [сб.
ст.] / АН СССР, Центр. экон.-математ. ин-т ; [редкол.: Т. В. Ря-
бушкин (отв. ред.) и др.]. – М. : Наука, 1981. – С. 322–331. –
(Ученые записки по статистике ; т. 41).

1982

46. Планы практических занятий и методические указа-
ния по курсу «Общая теория статистики» : для студентов всех
специальностей / М-во высш. и сред. спец. образования УССР,
Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина,
В. П. Трофимов]. – К. : КИНХ, 1982. – 39 с.

1983

47. Математико-статистические методы изучения экономи-
ческой эффективности производства : [монография] / А. М. Ери-
на. – М. : Финансы и статистика, 1983. – 191 с. – (Математичес-
кая статистика для экономистов).

48. Сборник задач по общей теории статистики (для прог-
раммированного обучения) : [учеб. пособие для студентов экон.
специальностей вузов] / [И. С. Пасхавер, А. Л. Яблочник, А. М. Ери-
на и др.]. – Изд. 2-е, перераб. и доп. – М. : Финансы и статистика,
1983. – 280 с.

1984

49. Методические указания к проведению практических
занятий на ЭВМ по статистическому моделированию и прог-
нозированию : для студентов специальности 1736 «Статистика» /
М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва
им. Д. С. Коротченко ; [сост. А. М. Ерина]. – К. : КИНХ, 1984. –
75 с.

50. Методологические принципы статистического анализа
экономической эффективности производства : автореф. дис. ...
д-ра экон. наук : 08.00.11 / Ерина Антонина Михайловна ; Киев.
ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1984. – 48 с.

51. Некоторые вопросы статистического моделирования
качества труда / А. М. Ерина, В. Н. Заболотный // Экономико-
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статистические проблемы оценки и анализа качества труда : тез.
докл. Всесоюз. семинара, 18–19 дек. 1984 г. / М-во высш. и сред.
спец. образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т ; [редкол.: В. Е. Ада-
мов (гл. ред.) и др.]. – М. : МЭСИ, 1984. – Ч. 2. – С. 129–131.

52. Учебные задания по общей теории статистики для про-
ведения практических занятий / М-во высш. и сред. спец. обра-
зования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ;
[сост.: В. П. Трофимов, Л. Л. Викторова, А. М. Ерина и др.]. – К. :
КИНХ, 1984. – 56 с.

1985

53. Обеспечение дисциплины труда в системе управления
производством / А. М. Ерина // Организация и планирование от-
раслей народного хозяйства : респ. междувед. науч. сб. / Науч.-
исслед. экон. ин-т Госплана УССР ; [редкол.: А. С. Емельянов
(отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во при Киев. гос. ун-те,
1985. – Вып. 79. – С. 38–42.

1986

54. Методические указания и учебные задания по курсу
«Многомерные методы анализа» : для студентов специальнос-
ти 1736 / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т
нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Го-
ловко]. – К. : КИНХ, 1986. – 56 с.

55. Методические указания и учебные задания по курсу
«Статистическое моделирование и прогнозирование» : для
студентов специальности «Статистика» / М-во высш. и сред. спец.
образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ;
[сост.: А. М. Ерина, В. А. Головко]. – К. : КИНХ, 1986. – 40 с.

1987

56. Статистическое обоснование целей функционирова-
ния подотраслей жилищно-коммунального хозяйства. Отрас-
левая методика / А. М. Ерина, Н. М. Витренко, М. И. Молдава-
нов // Формирование и реализация территориально-отраслевой сис-
темы целевых комплексных программ Минжилкомхоза УССР,
направленной на интенсификацию производства, повышение ка-
чества и расширение сферы услуг, предоставляемых населению рес-
публики жилищно-коммунальными службами в 1986–1990 гг. :
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сб. нормат. материалов / М-во жил.-коммун. хоз-ва УССР, Киев.
ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1987. – С. 129–152.

57. Эффективность рабочих мест как фактор ускорения /
А. М. Ерина // Проблемы методологии статистической оценки
ускорения социально-экономического развития : тез. докл. Все-
союз. науч. конф., 22–24 дек. 1987 г. / М-во высш. и сред. спец.
образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т ; [редкол.: П. М. Рабино-
вич (гл. ред.) и др.]. – М. : МЭСИ, 1987. – Ч. 1. – С. 129–131.

1988

58. Комплексный анализ динамики эффективности произ-
водства / А. М. Ерина // Meranie a analýza ekonomickej efektív-
nosti : zb. prísp. 4. Celoslovenská konf. štatisticov, Smolenice,
10–12 okt. 1988 / Slovenská Demografická a Štatistická Spoločnosť
pri SAV. – [Bratislava], 1988. – P. 5–9.

59. Оценка влияния межотраслевых и межпродуктовых
структурных сдвигов на эффективность использования тру-
довых ресурсов / А. М. Ерина, Ю. А. Бугуцкий // Экономика и
организация сельского хозяйства : респ. межвед. темат. науч. сб. /
Гос. агропром. ком. УССР. – К. : Урожай, 1988. – Вып. 83 : По-
вышение эффективности использования ресурсов в сельском хо-
зяйстве / отв. за вып.: А. А. Бугуцкий, В. И. Лишиленко ;
[редкол.: Н. Я. Кушвид (отв. ред.) и др.]. – С. 77–80.

60. Структурно-логические схемы и задачи по общей тео-
рии статистики : [учеб. пособие для студентов специальности
«Статистика»] / А. М. Ерина, Л. Л. Викторова, Н. М. Витренко [и
др.] ; под ред. А. М. Ериной ; М-во высш. и сред. спец. образова-
ния УССР, Учеб.-метод. каб. по высш. образованию, Киев. ин-т
нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К. : УМК ВО, 1988. – 208 с.

61. An analysis of time series and forecasting / A. Erina ; Mi-
nistry of external economic relations of the USSR, UN fellowship
courses. – Tashkent, 1988. – 205 p.

1989

62. Вопросы комплексного анализа эффективности исполь-
зования рабочих мест / А. М. Ерина, Е. П. Сологуб // Организа-
ция и планирование отраслей народного хозяйства : респ. меж-
вед. науч. сб. / Науч.-исслед. экон. ин-т Госплана УССР ;
[редкол.: В. Ф. Беседин (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во
при Киев. гос. ун-те, 1989. – Вып. 95. – С. 46–52.
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1990

63. Методические указания для самостоятельной работы
студентов по изучению курсов «Многомерный статистичес-
кий анализ» и «Статистическое моделирование и прогнози-
рование». Специальность 06.07 «Статистика» / М-во высш. и
сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Ко-
ротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Головко, Л. И. Рингис, И. В. Ток-
макова]. – К. : КИНХ, 1990. – 48 с.

64. О сравнительной оценке сбалансированного экономи-
ческого развития регионов / А. М. Ерина // Актуальные проб-
лемы региональной статистики : тез. докл. Респ. науч.-практ. конф.,
24–26 апр. 1990 г. – К. : Госкомстат УССР, 1990. – С. 202–203.

65. Учебные задания по курсу «Общая теория статисти-
ки» / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т
нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Го-
ловко, З. О. Пальян и др.]. – К. : КИНХ, 1990. – 72 с.

1991
66. Методические рекомендации к организации и проведе-

нию студенческой олимпиады по статистике / М-во высш. и сред.
спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротчен-
ко ; [cост.: А. М. Ерина, Л. В. Коваль]. – К. : КИНХ, 1991. – 20 с.

67. Об оценке межрегиональных экономических связей /
А. М. Ерина // Новые формы хозяйствования в условиях перехода
к рыночным отношениям : тез. Всесоюз. науч.-практ. конф.,
16–18 мая 1991 г. / Ленинград. гос. ун-т. – Ленинград, 1991. –
С. 394–395.

68. Статистика. Ч. 1. Загальна теорія статистики : навч. посiб.
для студ. екон. спец. вузів / А. М. Єріна, В. А. Головко, Н. Т. Іва-
щенко [та ін.] ; за ред. А. М. Єріної. – К. : НМК ВО, 1991. – 176 с.

1992
69. Методичні вказівки та учбові завдання до курсу «Ста-

тистичне моделювання та прогнозування» / М-во освіти Украї-
ни, Київ. ін-т нар. госп-ва ім. Д. С. Коротченка ; [уклад.: А. М. Єрі-
на, Г. Г. Трофімова, І. О. Єфіменко]. – К. : КІНГ, 1992. – 72 с.

1993
70. Статистика : пiдруч. для студ. екон. спец. вузiв / [А. В. Го-

ловач, А. М. Єріна, О. В. Козирєв та ін.] ; за ред. А. В. Головача,
А. М. Єріної, О. В. Козирєва. – К. : Вища шк., 1993. – 623 с.
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1994
71. Аналіз ефективності аграрної праці / О. Бугуцький, А. Єрі-

на, Ю. Бугуцький // Економіка України. – 1994. – № 5. – С. 55–61.
72. Статистика : зб. задач : [навч. посіб. для студ. екон. вузів

і ф-тів, що вивчають дисципліну «Статистика»] / [А. В. Головач,
А. М. Єріна, О. В. Козирєв та ін.] ; за ред. А. В. Головача, А. М. Єрі-
ної, О. В. Козирєва, С. С. Герасименка. – К. : Вища шк., 1994. –
448 с.

1995
73. Методичні вказівки і тематика контрольних робіт з

курсу «Статистичне моделювання та прогнозування». Ч. 1 :
для студ. спец. 0106 заоч. форми навчання / М-во освіти України,
Київ. держ. екон. ун-т ; [уклад. А. М. Єріна ; відп за вип. С. С. Ге-
расименко]. – К. : КДЕУ, 1995. – 11 с.

1996

74. Використання індексного методу при аналізі біржових
торгів / А. М. Єріна, Г. С. Столяров, Н. В. Ковтун // Інформацій-
ний бюлетень Міністерства статистики України. – 1996. – № 12. –
С. 12–13.

75. Завдання контрольних робіт з курсу «Статистика» / Центр
магістер. підготов., Київ. держ. екон. ун-т ; [уклад. А. М. Єріна]. – К. :
КДЕУ, 1996. – 12 с.

76. Ринок і ризик / А. М. Єріна // Україна: людина, суспільство,
природа : друга щорічна наук. конф., Київ, 25–26 січ. 1996 р. :
тези доп. / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія». – К. :
НаУКМА, 1996. – С. 46.

77. Теорія статистики : навч.-метод. матеріали / Нац. акад.
упр. ; [уклад. А. М. Єріна]. – К., 1996. – 48 с.

1997

78. Освітньо-професійна програма вищої освіти за профе-
сійним спрямуванням бакалавра з економіки і підприємницт-
ва : нормативи обов’язкового мінімуму змісту та рівня підготов-
ки бакалавра / [кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; розроб.:
С. В. Степаненко, А. М. Поддєрьогiн, А. М. Єріна та ін. ; наук.
ред. В. М. Данюк] ; М-во освіти України, Наук.-метод. коміс. з
екон. освіти, Київ. нац. екон. ун-т [та ін.]. – К. : КНЕУ, 1997. –
104 с.
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79. Програма та навчальні завдання з курсу «Статистичне
моделювання та прогнозування». Ч. 2 : для магістрів спец.
«Економічна статистика» / М-во освіти України, Київ. держ. екон.
ун-т ; [уклад. А. М. Єріна]. – К. : КДЕУ, 1997. – 28 с.

80. Теорія статистики : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. –
К. : Знання, 1997. – 324 с.

1998
81. Оцінка збалансованості зовнішньої торгівлі України /

А. М. Єріна // Україна: людина, суспільство, природа : четверта
щорічна наук. конф., Київ, 22–23 січ. 1998 р. : тези доп. / Нац.
ун-т «Києво-Могилянська академія» ; упоряд. Л. І. Кострова. – К. :
[НаУКМА], 1998. – С. 124–125.

82. Статистика : підручник / [С. С. Герасименко, А. В. Голо-
вач, А. М. Єріна та ін. ; ред. О. П. Бондаренко] ; М-во освіти
України, Київ. нац. екон. ун-т. – К., 1998. – 468 с.

83. Статистичне моделювання та прогнозування / уклад.
А. М. Єріна // Нормативні програми професійно орієнтованих дис-
циплін для спеціальності «Економічна статистика» / [кол. авт. під
заг. кер. А. Ф. Павленка ; наук. ред.: В. М. Данюк, С. С. Гераси-
менко ; відп. за вип. Т. Є. Оболенська] ; М-во освіти України,
Наук.-метод. коміс. з екон. освіти, Київ. нац. екон. ун-т. – К. :
КНЕУ, 1998. – С. 11–13.

84. Теорія статистики / уклад.: Г. В. Ковалевський, А. М. Єрі-
на // Нормативні програми професійно орієнтованих дисциплін
для спеціальності «Економічна статистика» / [кол. авт. під заг.
кер. А. Ф. Павленка ; наук. ред.: В. М. Данюк, С. С. Герасименко ;
відп. за вип. Т. Є. Оболенська] ; М-во освіти України, Наук.-
метод. коміс. з екон. освіти, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ,
1998. – С. 3–6.

1999

85. Використання рейтингової системи для оцінки знань
студентів / А. М. Єріна // Запровадження сучасних технологій
навчання в КНЕУ : зб. матеріалів наук.-метод. конф., 18–20 лис-
топ. 1998 р. / М-во освіти України, Київ. нац. екон. ун-т ; [ред-
кол.: С. В. Степаненко (відп. за вип.) та ін.]. – К. : КНЕУ, 1999. –
С. 108–109.

86. Статистичні аспекти моніторингу кон’юнктури валют-
ного ринку / А. М. Єріна, Є. Д. Павлюк // Наукові записки : [зб.
наук. ст.] / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [редкол.:
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О. І. Ястремський (голова), І. В. Бураковський, А. М. Єріна та
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